

赤壁开展老年人助餐试点

幸福食堂让银发族乐享“口福”

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 但唐静 通讯员 吴杰 伍裴琳)9月9日上午11时,位于赤马港街道大桥社区国贸后的六五幸福食堂内已飘出饭菜香,不少老年人正排队挑选菜品、刷脸就餐。

上午11点半,六五幸福食堂的堂食区内,十几张餐桌前已坐满就餐的老人。自助区域则提供免费米饭和绿豆汤,不时有老人前来取用。

“听大家说六五幸福食堂对老年人有优惠,今天我特意来体验。这里环境好、菜品丰富、味道好,服务员态度也很好。”大桥社区居民、79岁的退休教师李文焰说,六五幸福食堂既能让他免去做饭的麻烦,还能吃到新鲜丰富的菜肴。

“长者口福”事关晚年幸福,是帮助老年人过上健康生活的重要举措。为更好地满足老年人便捷、实惠、安全的就餐需求,赤壁市民政局启动老年助餐试点工作,围绕“可及、可托付、可持续”

总体目标,探索打造“幸福食堂+老年助餐点+老年餐桌”的助餐服务网络,让老年人享受幸福“食”光。

据悉,幸福食堂服务对象为赤壁市年满65周岁及以上有助餐需求的老年人;60周岁及以上最低生活保障对象、特困人员、最低生活保障边缘家庭成员等低收入人口,以及失能、残疾、高龄、计划生育特殊家庭等特殊困难老年人。助餐补贴政策(限中餐、晚餐)为:对赤壁市户籍65周岁及以上老年人每人每餐2元的标准进行助餐补贴;对60周岁及以上特殊困难老年人按照每人每餐5元的标准进行助餐补贴。

为更好满足老年人助餐需求,今年以来,赤壁市民政局在前期广泛调研的基础上出台相关方案,结合赤壁市实际,依托公交卡建立老年人助餐数据库,并统筹利用现有资源,采取“新建+合作共建”的方式,在赤壁城区4处老年助餐点(分别为:华舟社区幸福食堂、金鸡山36道菜幸福食堂、龙翔山社



区陈记快餐幸福食堂和大桥社区六五幸福食堂)启动老年助餐试点工作,着力构建15分钟老年助餐服务圈。

据不完全统计,自8月20日启动试点以来,4处点位已累计助餐1606人次。

新店镇官仕坳村6万余斤猕猴桃盼销路

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 但唐静 通讯员 孔玲燕)“我承租的这片猕猴桃今年是第二年挂果,现在已进入成熟期,欢迎大家前来采摘,我们也可以送货上门。”9月9日,赤壁市新店镇官仕坳村六组新貌猕猴桃基地负责人魏九林(脱贫户)说。

走进猕猴桃园内,只见郁郁葱葱的藤架上,成熟的猕猴桃垂挂在绿叶之间,个个圆润饱满,果农们穿梭其中,小心翼翼地采摘下果实。

“为了打理好这片果园,我特意去神山、官塘驿等地考察学习,向种植大户取经。”魏九林告诉记者,种植过程中,他坚持施用有机肥,对果树进行绿色防控,不使用膨大剂和催熟剂,最大限度保证猕猴桃的品质和口感。去年第一年挂果,通过线上线下渠道销售,市场反响良好。

魏九林说,因今年持续高温,前来基地采摘的游客有所减少。为方便顾客,赤壁城区10斤起送,外地订单也可邮寄上门。(新店镇官仕坳村六组新貌猕猴桃采摘园(虎山水库旁)联系电话:



15872006577;新店镇官仕坳村十三组猕猴桃基地联系电话:18802626465)

“我们村是咸宁市自然资源和城乡建设局的乡村振兴联系点,六组和十三组的两个基地都是驻村工作队帮忙争

取项目资金建起来的。”官仕坳村党支部书记许安平介绍,两个基地面积有90多亩,带动50多人常年务工,今年预计产量6万余斤,可为村集体增加收入7万多元。

爱心助学

近日,赤壁市摄影家协会、赤壁市汽车运动协会前往官塘驿镇随阳小学,开展关爱留守儿童爱心助学活动。活动中,协会代表向随阳小学的孩子们捐赠校服、图书、学习用具和体育器材等,表达对乡村学子的关心和关爱。

近年来,赤壁市摄影家协会把镜头对准广袤的乡村,多次深入基层开展走进乡村看变化采风活动,赤壁市汽车运动协会则连续多年开展爱心送考行动,助力广大学子勇敢追梦。(记者 王奇峰 特约记者 但唐静 通讯员 汪孝文 吴强)

热血践初心
献礼教师节

赤壁市教育系统干部职工
积极参加无偿献血



本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘骥)9月6日,赤壁市教育系统干部职工踊跃参加无偿献血活动,为第四十个教师节献礼。

早上8点30分,赤壁市教育局机关大院内,教育系统干部职工在工作人员引导下,有序进行登记、填表、量血压、测血型等,顺利通过之后进行采血。

献血的队伍中既有党员干部,也有普通教师。“献血是我们应尽的社会责任和义务,我们作为党员干部义不容辞。每一次献血,都是在共享生命意义与价值!”赤壁市实验小学校长郑燕说。

据悉,2023年12月27日至28日,在赤壁市教育局组织的系统干部职工无偿献血活动中,有99人成功献血,共计32000毫升。

近年来,赤壁市教育局把参加无偿献血活动作为文明单位创建工作的重要内容,每年组织机关干部、教师参加无偿献血活动,充分展示了教育系统干部职工的爱心和社会责任感,彰显了助人为乐、无私奉献的志愿服务精神。